

SZ.DPZ.271.34.2020.MSz

Szczyrk dn. 23.10.2020

**Strony zainteresowane
przedmiotowym postępowaniem
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty wymienionej w art. 11 ust. 8 Ustawy PZP na „**Przebudowę rozbiegu skoczni narciarskiej K-70 w Szczyrku Skalińskie**” DZP/Sz/18/2020

Centralny Ośrodek Sportu - Ośrodek Przygotowań Olimpijskich w Szczyrku działając jako Zamawiający w w/w postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) oraz zgodnie z rozdziałem 7 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) niniejszym zawiadamia o tym, że Wykonawcy zainteresowani udziałem w prowadzonym postępowaniu, zwrócili się do Zamawiającego z pytaniami dotyczącym zapisów zawartych w SIWZ. Poniżej przedstawiamy treść zadanych pytań udzieloną odpowiedź oraz wprowadzone zmiany:

Pytanie nr 1

Prosimy o udostępnienie wersji edytowalnej załączników SIWZ, które ułatwią i przyspieszą wykonanie oferty.

Odpowiedz:

Zamawiający zamieszcza na swej stronie internetowej, dotyczącej przedmiotowego postępowania załączniki w formie edytowalnej.

Pytanie 2

Zgodnie z zapisem SIWZ (pkt. 6.3.) - Zamawiający przed udzieleniem zamówienia wezwie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym, nie krótszym niż 5 dni, terminie aktualnych na dzień złożenia oświadczeń lub dokumentów, potwierdzających spełnianie warunków udziału w postępowaniu oraz brak podstaw wykluczenia:



COS
COS-OPO „Cetniewo” we Władysławowie
COS-OPO w Giżycku
COS-OPO w Spale
COS-OPO w Szczyrku
COS-OPO w Wałczu
COS-OPO w Zakopanem

00-449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a, tel.: +48 22 529 87 40
84-120 Władysławowo ul. Żeromskiego 52, tel.: +48 58 674 63 00
11-500 Giżycko ul. Moniuszki 22, tel.: +48 87 441 71 00
97-215 Inowódź, Spółka Al. Prezydenta Ignacego Mościckiego 6, tel.: +48 44 724 23 46
43-370 Szczyrk ul. Plażowa 8, tel.: +48 33 817 84 41
78-600 Wałcz Al. Zdobywców Wału Pomorskiego 99, tel.: +48 67 258 44 61
34-500 Zakopane ul. Bronisława Czecha 1, tel.: +48 18 201 22 74

Ppkt b - potwierdzających, że wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną co najmniej 2 000 000,00 zł (słownie: dwa miliony złotych).

Natomiast w pkt.14.3. SiWZ:

Wykonawca zobowiązany jest do utrzymania ważnej umowy ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej na cały czas wykonywania przedmiotu Umowy w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej, o wartości ubezpieczenia nie mniejszej niż 500 000,00 zł.

Prosimy o potwierdzenie, która z wyżej wymienionych kwot ubezpieczenia jest obligatoryjna dla Wykonawcy na cały czas wykonywania przedmiotu Umowy?

Odpowiedz:

Wykonawca zobowiązany jest do utrzymania ważnej umowy ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej na cały czas wykonywania przedmiotu Umowy w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej, o wartości ubezpieczenia nie mniejszej niż 2 000 000,00 zł.

W związku z powyższymi odpowiedziami Zamawiający zmienia w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1. Zamawiający zmienia treść pkt. 3 w rozdziale 14 SIWZ

Z:

3. Wykonawca zobowiązany jest do utrzymania ważnej umowy ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej na cały czas wykonywania przedmiotu Umowy w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej, o wartości ubezpieczenia nie mniejszej niż 500 000,00 zł. W przeciwnym razie Zamawiający ma prawo odstąpić od Umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.

Na:

3. Wykonawca zobowiązany jest do utrzymania ważnej umowy ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej na cały czas wykonywania przedmiotu Umowy w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej, o wartości ubezpieczenia nie mniejszej niż 2 000 000,00 zł. W przeciwnym razie Zamawiający ma prawo odstąpić od Umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.

Powyższe odpowiedzi, wyjaśnienia i zmiany stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.